

SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayaquil viernes 01 marzo 2013

LLORENTI ALMERINI MAURICIO ITALO ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía INMOBILIARIA ORPALE S.A., con Expediente Número 72156 y RUC 0991299289001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

LLORENTI MOLESTINA PAOLO GIOVANNI ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía INMOBILIARIA ORPALE S.A. , con Expediente Número 72156 y RUC 0991299289001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la compañía es el responsable del uso de la clave de acce asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información sentada la como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la superintendencia de Compañías.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicional de Rocción al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

Atentamente,

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad



SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LLORENTI ALMERINI MAURICIO ITALO

Identificación 0908392543

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LLORENTI MOLESTINA PAOLO GIOVANNI

Identificación 0915101893



Guayaquil, Junio 29 del 2012

Seffor Ingeniero
PAOLO GIOVANNI LLORENTI MOLESTINA
Ciudad

De mis consideraciones

Cúmpleme informarle a usted, que la Junta General Universal de Accionistas de Compañía INMOBILIARIA ORPALE S. A. reunida el día de hoy, tuvo el acierto elegirlo como PRESIDENTE de la Compañía por un período de cinco años. En reemple del Ing. LUIGI GIOVANNI LLORENTI ALMERINI/quien renunció, cuyo nombramier fue inscrito con fecha trece de Noviembre del dos mil nueve/

Usted ejercerá la representación Legal Judicial y Extrajudicial de la compañía en for conjunta con el Gerente General. Sus atribuciones constan en el artículo Vigésimo prime del Estado Social de la Compañía contenido en el Escritura Pública otorgada ante el nota del cantón Dra Norma Plaza de García el 30 de Diciembre de 1993 e inscrita en el Regist Mercantil del Cantón Guayaquil, el 17 de Junio de 1994.

La presente carta con la nota de aceptación e inscrita en el Registro Mercantil de es Cantón, le servirá a usted como documento habilitante de su personería.

Felicitándole por el acertado nombramiento recaído en su persona, me suscribo de usted.

Atentamente

Econ. Mercedes Santana Bedoya SECRETARIA DE LA JUNTA

RAZON: Acepto El cargo de PRESIDENTE de la compatita INMOBILIARI ORPALE S. A. para el cual he sido elegido. Dejando en constancia que soy o nacionalidad ecuatoriano con cédula de ciudadanía # 091510189-3 con domicilio en el Kr 10 Vía a Daule S/N. Guayaquil, Junio 29 del 2012.

Ing. PAOLO GIOVANNI LLORENTI MOLESTINA

C.I. 091510189-3

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:39.470 FECHA DE REPERTORIO:13/jul/2012 HORA DE REPERTORIO:15:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Julio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA ORPALE S.A., a favor de PAOLO GIOVANNI LLORENTI MOLESTINA, de fojas 71.565 a 71.566, Registro Mercantil número 12.596. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 39470

HANALINIA KENIMANANIA MAKANA

initinaganikalahabbilahanakarijak

inkindoinideliänistäinelikikiittä

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 19 de Julio de 2012

\$ 8,00

REVISADO POR

Nº 301566

Guayaquil, 9 de Noviembre del 2009

Señor
MAURICIO LLORENTI ALMERINI
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente le comunico a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA ORPALE S.A., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirle GERENTE GENERAL de la Compañía, por el plazo de cinco años.

Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía conjuntamente con el Presidente. Sus atribuciones constan en el articulo vigésimo primero del Estado Social de la Compañía contenido en la Escritura Publica otorgada ante la notaria del cantón Dra. Norma Plaza de García el 30 de Diciembre de 1993 e inscrita en el Registro Mercantil el 17 de Junio de 1994.

La presente carta con la nota de aceptación e inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón, le servirá a usted como documento habilitante de su personería.

Felicitándole por el acertado nombramiento recaído en su persona, me suscribo de usted.

Atentamente,

Sr. Luis Llorenti Mendoza Secretario Ad-hoc de la junta

Acepto el cargo

Guayaquil, 9 de Noviembre del 2009

Ing. Mauricio Llorenti Almerini.

C.I. 0908392343



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha trece de Noviembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOBILIARIA ORPALE S.A., a favor de MAURICIO ITALO LLORENTI ALMERINI, a foja 111.645, Registro Mercantil número 21.428.

ORDEN: 51146

S //, 3 L REVISADO POR:



MERCANTIL

MERCANTIL

MERCANTIL

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991299289001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA ORPALE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA ORPALE

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LLORENTI MOLESTINA PAOLO GIOVANNI

CONTADOR:

SANTANA BEDOYA MERCEDES EUGENIA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

17/06/1994

FEC. CONSTITUCION:

17/06/1984

FEC. INSCRIPCION:

09/11/1994

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

00/01/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO LEGAL, CONTABLE Y FINANCIERO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincio: GUAYAS Centón: GUAYAQUII. Parroquia: /ARQUI Número: 6/N Carretoro: VIA A DALILE Kilòmetro: 10 Referencia ubicación: DIAGONAL A DURA-LLANTA/Telefono Domicilio: 042113013 Fax: 042110136 Email: magniama@indunidas.com.cc Apartado Postal: 9097

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ** ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 - DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 - ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 - * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 - " IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

INE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

100 le 100 leh

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

ABIERTOS:

Paola Sandoval

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuaria: RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fechs y hors: 09/01/2027 12 12 12

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

NUMERO RUC:

0991299289001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA ORPALE &.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ont ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 17/06/1984

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA ORPALE

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMPRA, VENTA, ALGUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE ASESCIADAMENTO LEGAL, CONTABLE Y FINANCIERO ACTIVIDADES DE CAPACITACION LEGAL, CONTABLE Y FINANCIERO

BIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referentia: DIAGONAL A DURALLANTÁ Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 10 Telefono Dumicilio: 042113013 Fax: 042110136 Email: mesentana@indunidas.com.ec Apartada Postal: 3007

No ESTABLECIMIENTO

estado

ABIERTO LOGAL COMERCIAL

FEG. INICIO ACT. 16/01/2010

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA ORPALE

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMIFEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA FLENA Cantón: SANTA ELENA Parroquia: MANGLARALTO Ciudadela: CLUB SAN JOSE Número: LOTE 2 Referencia: DIAGONAL A LA IGLESIA SAN JOSE Manzana: 1

Mena for a 1th Santana Toronto

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAGUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/01/26 1/20

Página 2 de 2